ma+eamigos

PRUEBA INICTAL 5°

Nombre:

1. Escribe con letra o nimero segun corresponda.

e 125.343:
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Trescientos veinte mil cuatrocientos uno.-—>

Cien mil ciento veintidds. wg»

2. Ordena los siguientes nimeros de mayor a menor:

79.698 - 512,106 - 99.614 - 127.938 - 481.002 -
776.255 - 41.687 - 245.139

3. Averigua el nimero escondido en estas descomposiciones.

8U 6DM 2CM 5D 4UM=> 9D 4DM 1U 7UM 3CM —>
2C 7CM 5D 8U 1D 4d —» 7CM 4DM 5U 3C 2c 4d—>
9U 2¢ 7C => 7C 6D 5U =

4, Escribe el nombre de estos angulos segun su amplitud.

Al




5. El maestro de Educacion Fisica ha escondido varios balones por el
patio. Indica las coordenadas donde los ha colocado y dibuja uno tu
en las coordenadas (C,3).

A B C D E F

6. Resuelve.
41.638 + 26.374 53.295 x 4 471 x 27 42.836|27
71.825 - 36.286 8.561 | 6

7. Dibuja y representa estas fracciones.
2 5 S

Y 2 2
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8. En el CEIP Ricardo Codorniu, los nifios de 6° estan eligiendo el
destino para el viaje de estudios, obteniéndose los siguientes resultados:
A Galicia 10 ninas y 8 nifos, a Madrid 6 nifias y 8 ninos, a Cantabria
4 nifias y 3 nifios y por ultimo, a Navarra 5 niias y 6 ninos. Completa
la tabla y responde a las preguntas.

DESTINO GALICIA MADRID |CANTABRIA | NAVARRA

NINAS

NINOS

TOTAL

e ;Cuadl es el destino mads elegido por nifas?______________________
e ;Cudl es el destino menos elegido por ninos?

e :Si viajan al mas votado, donde irdn?
e :;Cudntas personas han votado en total?

9.Resuelve estos problemas.

9.1;Cuanto es mas caro el viaje a Galicia que a Madrid, si viajar a
Madrid les cuesta 845€ y a Galicia 1.089€?

9.2 Si acuerdan con la agencia de viajes pagar en 9 plazos el viaje a
Galicia ;cuanto tienen quepagar cada vez?

10. Identifica los siguientes poligonos segin sus lados y dibuja un octogono.
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